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HEe)e] FaE kARl vlolH T 2E on|gtt. HolE o]~ (150) = HolEl o] AM(FE), 24, AH, F
7F 58 AREA 38 4 de doH AFFHRZ, 2282 (Oracle), XWX~ (Infomix), Abe]#|e]X(Sybase),
DB2¢} Z2 #AY dlojepuo]~ Fe] A|Z~BI(RDBMS) oIk, #12=3E (Gemston), 2.8 (0rion), 02 53 T2 24|
A&k djo]epd o]~ Fa] A]~EN(O0DBMS) 2 Al 2 (Excelon), EFY|X=(Tamino), Al7FelF(Sekaiju) 52 XML A
& tlolgjwo] 2~ (XML Native Database)& o]&3sto] & wge] o A9 EH o u] F+dE 4 Jar, #2l9
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AgElel AdAE S AF ALWAE ADF 2e) vEggden wANM, of 4R AADz A
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At At
I(tz + ?) = Gy ewv(tz T ?)

At BE
= lsource (tz + ?) P lhistory (tz)

[0056]
[0057] ok 52 dAlE A go]l 294 A (tz)olA 1 28 (At/2) o] S Watdt 2o st 1Y
Bl 38 (Gnew) St 29F AR (tz)oll A v 28 (At/2) FTolAe AAe A=o] 9% Isource AV ~9H
NRDNH FF 098 PAoR B8 o A [0 o FOo= D 5 U,
[0058] T 7lEol JdAXE =9H HAF AJHoAM ] oy AES A7) Hsted 29 oA (tzA)e] AF HRE AL
stom, olZl& WYL A= o $HEES Fete WHI Hlwd] HOES o AARE 293 A (tz)o]
obd 2913 AFHEY 3 28 o] AJH(tz-At)ellA 9] # AAF A, 2y, B A4 o3t
H 29 H A A (tz)olA e o] AEoZ AMNS Stz AlFdolde FadS AL = ).
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7HA A REo] 2RE AT

[0060] ek, B Al oEhd, et vhe o] 3 oA wWho] oate] 2914 o] FoA o] g Akt
Eowretal frE Adgke] WakskH] frevh. mebd, A9Es Fhs fA AR AEdeldE AT 4 9l
of WE SRR AlEHCIAS AT 4 lor, it A-le] ARV Ave ARl AleHnt

[0061] =7 293 AR)AAM 1.5 28 o]F AK(t, +(BAt/2)NA 0] FHE ek AFE A =wolrt.

=7 ek, 293 AR ()l 1.6 28 o] % AR, +(BAt/2)ee SHe TR A9 AIA
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~
\_/
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AR (t )0l M BE 28] o] % Al (tz +(At/2))o1M 9] &3 293 A ()M 1.5 &5 o] % AH (tz +(3A
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12(a) 2 % 1200 E2 7% meh Azl og A=y ARel e Ad ARE AR mwolw, &
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AIE AT = 12(c) R = 12()E FEeE, B AAjds T4 Ve 2y <l
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